

承认军机闯祸, 缅甸赴京道歉

缅总统特使: 愿意赔偿, 将依法惩处责任人

本报综合新华社等消息 外交部王毅2日同来访的缅甸总统特使、外交部长温纳貌伦举行会谈。

王毅表示,3月13日缅甸军机炸弹造成中国边民伤亡。中方多次向缅方表明了我们的严正立场。通过联合实地调查和多轮会谈,目前事件的经纬和责任已认定清楚。希望缅方认真对待,妥善处理,以维护中缅边境稳定和中缅关系大局。

温纳貌伦说,我受吴登盛总统委托,专程来华商谈处理中国边民伤亡事件。首先,缅方认同联合调查结论,即缅甸军机炸弹致使中国边民伤亡。我谨代表缅甸政府,缅甸军队正式向中方表示道歉,对遇难者家属和受伤人员表示深切慰问。缅方愿就赔偿事宜同中方保持沟通,并作出妥善安排。缅方还将依法追究、惩处有关责任人,并加强内部管理,不让类似事件再次发生。缅方愿同中方加强合作,共同

维护中缅边境地区稳定,推动两国关系进一步向前发展。

双方同意密切配合,落实好此次会晤达成的共识,维护好边境地区稳定,发展好中缅全面战略合作伙伴关系。

同日,国家副主席李源潮也会见了温纳貌伦,并对其作为缅甸总统特使专程来华道歉表示肯定。

特使是指一国派往他国负有特别使命的临时外交代表。外交学院外交学与外事管理系教授夏莉萍解读说,国与国之间的致歉方式不止一种,有的是通过召开记者招待会表达歉意,还有的是元首会晤时致歉。在这些方式中,派特使亲往道歉是最正式的方式。

夏莉萍说,口头带话是特使最常用的道歉方式,一般是特使表示自己受元首的委托来表达歉意。温纳貌伦的道歉正是这一种。

缅甸空军炸弹落入中国境内,造成临沧市耿马县孟定镇河外大水桑村5名村民死亡8人受伤。

中国外交部副部长刘振民紧急召见缅甸驻华大使蒂林翁,就缅甸军机炸弹造成中方人员伤亡提出严正交涉。

中央军委副主席范长龙与缅甸国防军总司令敏昂莱紧急通话,要求缅方严惩肇事者,向死伤者家属道歉并赔偿。范长龙明确要求,缅甸高层要严格管控约束部队,绝不能再次发生此类事件。否则,中国军队将采取坚决果断措施。



想看习大大的书, 下个APP就行

据中青在线4月2日电 中央党校近期推出一款名为“学习中国”的APP,以学习习近平总书记系列重要讲话为主要内容,以期借助新媒体的力量,让理论学习走入寻常百姓家。

据了解,“学习中国”APP是由中共中央党校主办,中央党校中国干部学习网研发。

读者可在这款APP上免费

阅读习近平从政路上的多本著作。如,1992年出版的习近平的第一本个人著作《摆脱贫困》,2006年12月和2007年8月分别出版的习近平主政浙江时期的著作《干在实处 走在前列——推进浙江新发展的思考与实践》和《之江新语》,以及最新出版的《习近平谈治国理政》。

中央党校中国干部学习网常务副总编陈建才表示,这款APP以习近平的数据库为支撑,从新闻、实景地图、微课程、知识地图、习大大词条、专家解读、评论精选、电子书、理论文章、重点论述、习大大故事汇和引用诗文十二个维度全面系统地呈现了习近平在十八大以来的系列重要讲话。

据介绍,“实景地图”和“知识

地图”是这款APP的亮点。实景地图可以按时间、地点和关键字查询习近平在何时、何地的讲话;还可以利用手机的自动定位功能,自动弹出习近平在某个地点有哪些讲话。

▶“学习中国”APP。



蝶泉湾
BUTTERFLY SPRING BAY

不要忽冷忽热

给家人常年温暖

齐鲁晚报第14批海南看房团
五一飞海南,火爆报名中!

44-300m² 精装现房 **36**起万

齐鲁晚报购房俱乐部海南置业会 专享**1万抵2万**购房优惠

重汽地产
REAL ESTATE

重汽济南接待中心: 0531-8750 5777 购房俱乐部报名: 0531-85196595

地址: 济南市市中区建设路(中段)85号三箭如意苑北门对面

本广告仅作参考,不构成正式合同要约。开发商保留对其中所有细节的最终解释权 and 修改权。